
  
                                       
                                 
                           

 
 

HORODNICENI, 07 aprilie 2026 
 

PROCESUL-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Local al  Comunei Horodniceni din mandatul 2024-

2028  
 

    Primarul Comunei Horodniceni a convocat ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Horodniceni, cu participarea fizică la sediul primăriei comunei Horodniceni, situat pe Str. 
Fălticenilor nr. 475, sat Horodniceni,  în data de 07 aprilie 2026, ora 13.  
 
Lista de prezență: 
 
- consilieri locali prezenți (10)  
 
1. Aioanei Ioan (P.N.L.);  
2. Hreamătă Vasile (P.N.L.);  
3. Lemnaru Petru (P.N.L.)- absent motivat;  
4. Mihai Victor (P.N.L.); 
5. Neamțu Constantin (P.N.L.);  
6.  Olariu Cristian- Vasile (A.U.R.)- absent motivat;   
7 Savin Alexandru (P.M.P.)-;   
8. Scurtu Alexandru (P.N.L.);  
9. Tanasă Petru (P.S.D.);  
10. Tanasă Pavel (P.N.L.) ; 
11.  Tîrziu Vasile (P.N.L.);  
12.  Toader Dan- Iulian (U.S.R.);  
13.  Toader Vasile (A.U.R.)- absent motivat.  
  
- primarul comunei: domnul Neculai Florea  
 
    Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan informează că primarul comunei Horodniceni, 
prin Dispoziția nr. 69 din 01.04.2026 convoacă, în ședință ordinară, Consiliul Local al Comunei 
Horodniceni, astăzi, 07.04.2026, ora 13:00, la sediul primăriei Horodniceni, situat pe strada 
Fălticenilor, nr. 475, Horodniceni.   

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost 
comunicată domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție de către 
primar și transmisă spre publicare pe pagina de internet la adresa: www.comunahorodnicenisv.ro. 

 
 Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan, roagă pe domnul Neculai Florea, primarul 

comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se 
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aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care … a cerut întrunirea Consiliului”, să supună 
spre aprobare proiectul ordinii de zi. 

 
   Domnul președinte de ședință Ioan AIOANEI dă citire ordinii de zi comunicată prin Dispoziția 
primarului nr. 69 din 01.04.2026, după cum urmează:  
Inițiatorul proiectului de hotărâre :  Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni   
 
1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din 06 martie 2026.  
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului 
Suceava 
Se solicită aviz de la comisia nr. 2.  
3.  Proiect de hotărâre privind  aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al 
comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2026 
Se solicită aviz de la comisia nr. 2.  
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de scutire de la plata majorărilor de 
întârziere pentru obligațiile fiscale restante datorate bugetului local al comunei Horodniceni de 
către contribuabilii persoane fizice. 
 Se solicită aviz de la comisia nr. 1 și nr. 2.  
5. Proiect de hotărâre privind aplicarea noului număr maxim de posturi stabilit de Instituția 
Prefectului- județul Suceava în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului 
nr. 7/2026 și aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Horodniceni 
Se solicită aviz de la toate cele trei comisii. 
  6. Diverse probleme ale administrației publice locale. 
 
     Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea 
închirierii prin atribuire directă a unor suprafețe de pajiști aflate în domeniul privat al comunei 
Horodniceni, judeţul Suceava pentru persoane fizice sau juridice având animalele înscrise în 
Registrul naţional al exploataţiilor, membri ai colectivităţii locale sau care au sediul social pe 
teritoriul comunei Horodniceni, judeţul Suceava.  

Se solicită aviz de la comisia nr. 1 și nr. 2. 
 

Documentele înscrise în Proiectul Ordinii de zi a şedinţei sunt puse la dispoziţia consilierilor 
locali ai Consiliului local al Comunei Horodniceni, în format fizic sau în format electronic, conform 
opțiunii fiecăruia.   

 
Se supune la vot ordinea de zi.  Ordine de zi  este aprobată cu 10 (zece) voturi „pentru”.  

 
 Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare. Doamna secretar 
întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta. Nu sunt.  
 
  Procesul-verbal este aprobat cu 10 (zece) voturi „pentru”.  
 

Domnul Ioan AIOANEI - președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în 
conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și propune să 
se intre în ordinea de zi cu punctul 1: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 
Serviciului de salubrizare al Județului Suceava.  

 
Au cuvântul președinții comisiilor  pentru a prezenta avizele la proiectul de hotărâre. 
Dl primar: „Deși sunt unele nemulțumiri, țin să precizez că nu avem costuri mai mari față 

de anul trecut când aveam alt operator de salubrizare. Tarifele sunt mai mari, dar s-a redus 



cantitatea de deșeuri colectată și reușim să acoperim aproape integral cheltuielile serviciului de 
salubrizare cu taxele de salubrizare încasate de la populație. Întâmpinăm unele probleme cu 
persoanele juridice, agenți economici, instituții publice, inclusiv unitățile de cult care trebuie să 
încheie contract de salubrizare cu operatorul și să achite operatorului costurile serviciului. În acest 
sens, vă rugăm să le transmiteți și preoților parohi, Mănăstirii Brădățel că trebuie să încheie 
contractele, în caz contrar, nu se vor mai ridica deșeurile. ”  

dl. Scurtu Alexandru: „La Botești, am impus firmelor de catering să facă curățenie și să 
preia deșeurilor după fiecare praznic.”  

Dl. primar: „ Persistă problema coroanelor artificiale de la înmormântări care nu pot fi 
reciclate, nu se ridică de operatorul de salubrizare și devin deșeuri cu care nu știm cum să 
procedăm. Am mai discutatc cu dumneavoastră, că voi iniția un proiect de hotărâre de consiliu în 
sensul interzicerii depozitării coroanelor în cimitire”.  

dl. Savin Alexadru: „Trebuie adoptat un regulament și transmis către preoți parohi, astfel 
încât să se pună în vedere în fiecare parohie interzicerea coroanelor artificiale la înmormântări. Să 
se afișeze la fiecare biserică/ cimitir. ”  

Nu mai sunt alte discuții:  
Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 

„abțineri”, devenind Hotărârea privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al 
Județului Suceava.  

 
         Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind  aprobarea Planului de 

analiză și acoperire a riscurilor al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2026.  
Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține 

proiectul de hotărâre. 
Au cuvântul președinții comisiilor  pentru a prezenta avizele la proiectul de hotărâre. 
Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 

„abțineri”, devenind Hotărârea privind  aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al 
comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2026  

 
Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de scutire 

de la plata majorărilor de întârziere pentru obligațiile iscale restante datorate bugetului local al comunei 
Horodniceni de către contribuabilii persoane fizice.  

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Au cuvântul președinții comisiilor  pentru a prezenta avizele la proiectul de hotărâre. 
Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”,  0 „abțineri”, 
devenind Hotărâre privind aprobarea procedurii de scutire de la plata majorărilor  de întârziere pentru 
obligațiile fiscale restante datorate bugetului local   al comunei Horodniceni de către contribuabilii 
persoane fizice. 
 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aplicarea noului număr maxim 
de posturi stabilit de Instituția Prefectului- județul Suceava în conformitate cu prevederile Ordonanței 
de Urgență a Guvernului nr. 7/2026 și aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului 
comunei Horodniceni 

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Au cuvântul președinții comisiilor  pentru a prezenta avizele la proiectul de hotărâre. 
Nu sunt discuții.  
 
Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 

„abțineri”, devenind Hotărârea privind aplicarea noului număr maxim de posturi stabilit de 
Instituția Prefectului- județul Suceava în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a 



Guvernului nr. 7/2026 și aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei 
Horodniceni.  
 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin 
atribuire directă a unor suprafețe de pajiști aflate în domeniul privat al comunei Horodniceni, 
judeţul Suceava pentru persoane fizice sau juridice având animalele înscrise în Registrul naţional al 
exploataţiilor, membri ai colectivităţii locale sau care au sediul social pe teritoriul comunei 
Horodniceni, judeţul Suceava.  

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Au cuvântul președinții comisiilor  pentru a prezenta avizele la proiectul de hotărâre. 
Dl Scurtu Alexandru: „Pășunea de la Botești nu este întreținută corespunzător, este 

degradată. Trebuie efectuate verificări”.  
Dl primar: „Da, anual, se fac verificări. Vă rog în acest sens, să desemnați din rândul dvs. 2 

consilieri care să participe în comisia de verificare a cererilor de închiriere și  în comisia de 
verificare a lucrărilor de întreținere a pășunilor”.  

dl. Neamțu Constantin îl propune pe dl. consilier Savin Alexandru și pe dl. consilier Scurtu 
Alexandru.  

Nu mai sunt alte propuneri. Se supun la vot propuneri: 10 voturi pentru.  
Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 

„abțineri”, devenind Hotărârea privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a unor suprafețe 
de pajiști aflate în domeniul privat al comunei Horodniceni, judeţul Suceava pentru persoane fizice 
sau juridice având animalele înscrise în Registrul naţional al exploataţiilor, membri ai colectivităţii 
locale sau care au sediul social pe teritoriul comunei Horodniceni, judeţul Suceava.  
 
 
   Diverse probleme ale administrației publice locale:  
 

1. Dl Tanasă Pavel: „Vă rog să aveți în vedere necesitatea unei mașini de balast la cimitir la 
Mihăiești, pe aleea de acces principală. A treia zi de Paște se merge la cimitir potrivit 
tradiției, iar dacă plouă, accesul e îngreunat”.  

2. Dl. Scurtu Alexandru: „Aceeași rugăminte și pentru cimitirul de la Botești”.  
3. Dl primar: „Referitor la biserici, țin să menționez că, din bugetul local, nu cred că ne vom 

permite, anul acesta,  să acordăm sprijin financiar pentru investiții. Suntem nevoiți să 
acoperim cheltuielile prioritare, cofinanțarea proiectelor, apoi, în măsura fondurilor 
disponibile vom analiza împreună posibilitatea acordării vreunui sprijin parohiilor care vor 
solicita. Sfatul meu este să le transmiteți preoților parohi că o sursă de venit poate fi din 
redirecționarea cotei de 3,5 % din impozitul pe venit, un mecanism prin care salariații și 
pensionarii pot direcționa o parte din impozitul deja plătit statului către un ONG, unitate de 
cult fără niciun cost suplimentar. Se completează un formular și dacă sunt multe persoane, 
suma colectată poate fi destul de mare. Angajați de la societăți de pe raza comunei, din 
alte localități, dispuși să acorde acea cotă unităților de cult. Pentru acest beneficiu, preoții 
trebuie sa urmeze procedura prevăzută de lege. Îi vom sprijini și noi. Țin să vă aduc la 
cunoștință că am avut o discuție cu noul preot paroh de la Botești, care și-a exprimat 
intenția de a construi sau de a-i pune la dispoziție un spațiu pentru amenajarea Casei 
parohiale. În condițiile în care în Căminul Cultural din satul Botești (școala veche apare în 
inventar) nu se mai desfășoară niciun fel de activități, consider oportun să punem la 
dispoziție acel spațiu, dacă veți fi de acord. Voi iniția în acest sens un proiect de hotărâre și 
vom parcurge toate procedurile prevăzute de lege.”  

4. Dl. Scurtu Alexandru: „ Din situația cunoscută, preotul paroh prin Arhiepiscopie va depune 
o solicitare în acest sens”.   



5. Dl primar: „ Vă doresc sărbători pascale binecuvântate, să petreceți cu bucurie alături de 
familiile dvs. si cred că ne revedem luna aceasta pentru ședința în care vom aproba bugetul 
local”.  

 
Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea 

deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în 
numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, 
mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările 
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni din luna aprilie 2026.   
 
 
   Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre 
prezentate în cadrul ședinței. 
 
 
   Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.  
 
 
 
 
 
 
 

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,                    SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
  

             Ioan AIOANEI                                                  Luiza-Maria MITROFAN 


